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Na osnovu i u skladu sa patentom Grigorija Grabovoja „Način sprečavanja katastrofa i uređaj 

za njegovo ostvarivanje” i drugim njegovim izumima gde se vrši normalizacija upravljačkog 

impulsa koji generiše čovek u vidu elementa svoje svesti, u vidu sijanja misli, Grigorij 

Grabovoj je stvorio uređaj za razvoj koncentracija večnog ţivota PRK-1UM troreţimni.  

 

U tom uređaju je zaloţen princip sličnosti sa ljudskim organizmom. On se sastoji u tome što 

sam uređaj ima dva prekidača ali pri tome rade tri reţima. Analogija se sastoji u tome što se 

u ljudskom organizmu misli rađaju i realizuju razne ali se pri tome masa tela ne uvećava. 

Uređaj ima funkcije veštačke inteligencije. 

 

          - Prvi reţim - univerzalni. 

          - Drugi reţim - pojačavanje stacionarne faze realnosti. 

          - Treći reţim - pojačavanje dinamičke faze realnosti (impulsno-periodični). 

        Impulsno-periodični reţim se uključuje samom šemom uređaja bez prekidača.  

 

Dodatno se moţe uključivati laser i moţe se uključiti OLED ekran u reţimima očitavanja 

brojčanih nizova. Jedan iz lasera je stalno uključen, a drugi funkcioniše zajedno sa senzorom 

pokreta koji je instaliran na gornjoj površini uređaja. Ako nema korisnika, drugi laser se 

isključuje. 

Klikom na dugme otvara se datoteka. Na ekranu se pojavljuju brojevi snimljeni na SD kartici.  
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Napomena pre korišćenja uređaja PRK-1UM 
 
 
Pre korišćenja uređaja za razvoj koncentracija večnog ţivota PRK-1UM modifikovanog 
troreţimnog, upoznajte se sa načinom korišćenja ovog uređaja, opis uređaja je na linku: 
https://pr.grigori-grabovoi.world/index.php/technical-devices/prk-1um   
Opis moţete naći na ukazanom linku na raznim jezicima. 
 
Sigurnost i eksploatacija: 
Obratite se preko linka https://pr.grigori-grabovoi.world/index.php/technical-devices/prk-1um   
 
UPOZORENJE:  
Kako bi se izbegao kratak spoj i posledice toga, uključujući i mogućnost poţara elementa 
uređaja na mestu kratkog spoja, ne izlagati uređaj vlaţnosti. Uređaj ne sme da padne sa 
velike visine.  
 
Standardi:  
Informacija о standardima, sertifikatima, znacima usaglašenosti, patentnoj zaštiti, tovarnim 
markama, koje se odnose na uređaj za razvoj koncentracija večnog ţivota PRK-1UM 
troreţimnog, mogu se naći na samom uređaju, u dokumentaciji priloţenoj uz uređaj u kutiji i 
na zvaničnom web sajtu https://pr.grigori-grabovoi.world   
 
Republika Srbija i Evropska unija. Informacija o reciklaži:  
Znak precrtanog kontejnera za otpad na uređaju, u dokumentaciji uređaja označava da se 
uređaj mora odvojeno odlagati od kućnog otpada u skladu sa lokalnim zakonima i propisima. 
 
Napomene o laseru: 
Ovaj uređaj je u skladu sa bezbednosnim normativima i u skladu sa normativima spada u 

uređaje sa laserom klase 1 (λ = 650nm.Po ≤ 0,4 mW.). 

Laseri klase 1 su vrlo male snage, sa nivoom zračenja koji nije u stanju da stvara opasnost 
za ljudsko oko. 
Uređaj PRK-1UM nije izvor direktnog laserskog zračenja, jer je laserski snop ograničen 
kućištem. 
Na uređaju je standardna oznaka, kao i informacije o bezbednosti laserskog zračenja klase 
1. 

 
 
Adapter napajanja odgovara propisima: 
“O sigurnosti niskonaponske opreme” и “Elektromagnetna kompatabilnost tehničke opreme”  
 
Individualni podaci uređaja:  
Broj modela i individualni serijski broj uređaja nalaze se na poleđini uređaja. Koristite te 
brojeve u slučaju da se obraćate proizvođaču, čija su adresa i web sajt dati na poleđini 
uređaja.  
 
 
 

https://pr.grigori-grabovoi.world/index.php/technical-devices/prk-1um
https://pr.grigori-grabovoi.world/index.php/technical-devices/prk-1um
https://pr.grigori-grabovoi.world/
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Korišćeni materijali i testiranja:  
Uređaj je napravljen od materijala koji nisu štetni za organizam, koriste se materijali koji se 
koriste u lemljenju, koji ne sadrţe olovo ili ostale štetne materije.  
Svaka komponenta svakog detalja uređaja paţljivo se procenjuje kao predmet ekološki 
bezopasan.  
Svaki uređaj se pre eksploatacije testira neprekidnim dvadesetčetvoročasovnim radom u 
svakoj od tri faze rada uređaja što garantuje normalne karakteristike daljeg rada uređaja. 
 
 
 
 

Instrukcije za uključivanje uređaja PRK-1UM 
 
 

Postavite uređaj na horizontalnu površinu. 
Priključite na električnu mreţu napona od 220 (110) volti 
 

 
 
ili spojite na prenosivi Power bank punjač. 
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Uređaj radi u tri reţima. 
Uređaj je u isključenom stanju kada su sva dugmad uređaja u poloţaju „dole”. 
 
 
Slika 1: Uređaj je u isključenom stanju. 
 

 
Slika 1. 
 
Prvi reţim se uključuje pritiskom na dugme 1 prema gore. Ovo dugme treba da zasija. 
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Slika 2: Uključen je prvi reţim. Dugme (2 i 3) je u poloţaju „dole”. 
 

  
 Slika 2. 

 
Drugi reţim se uključuje pritiskom na dugme 2 prema gore. Ovo dugme mora da zasija. 
 
Slika 3: Uključivanje drugog reţima. Proizvodi se iz prvog reţima. Dugme (2) u poloţaj 
„gore”. 
 

  
Slika 3. 

 
Drugi reţim se ispoljava statičnim emitovanjem svetlosti sa leve strane uređaja, unutar 
uređaja. Kontroliše se sijanjem prozirnog LED-a sa leve strane (slika 4). 
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Slika 4. 
 

Treći reţim se uključuje isključivanjem i uključivanjem dugmeta 1 kada dugme 2 ostaje u 
uključenom stanju (gornjem poloţaju). Dugmad 1 i 2 moraju sijati. Treći reţim se ispoljava 
impulsno - periodičnim emitovanjem svetlosti sa leve strane uređaja, unutar uređaja. 
 
 
Slika 5: Uključen je treći reţim. Dugme (2) je u poloţaju „gore”. 
 

 
Slika 5. 
 
Da bi se odredilo u kom reţimu uređaj radi u datom trenutku, dovoljno je pogledati dugme za 
menjanje reţima (2). 
Ako dugme (2) ne sija, znači da uređaj radi u prvom reţimu (Slika 2). 
Ako dugme (2) sija, uređaj radi u drugom reţimu (Slika 3). Ako dugme (2) treperi, uređaj radi 
u trećem reţimu. Takođe u trećem reţimu treperi LED sa leve strane uređaja. 
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Slika 6. Uključivanje dugmeta (3).  
 

 
Slika 6. 
 
Dugme (3) aktivira dodatne funkcije uređaja. Dugme (3) se moţe uključivati samo u prvom 
reţimu i u drugom reţimu rada uređaja. Pri tome se uključuju dva lasera (slika 7) i OLED 
displej ili LED dioda sa desne strane prednjeg panela. 
 

 
Slika 7. 
 
Jedan od lasera sija konstantno, a drugi funkcioniše zajedno sa senzorom pokreta koji je 
instaliran na gornjoj površini uređaja. Ako nema korisnika, drugi laser se isključuje (slika 8). 
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Slika 8. 
 
I uključuje se kada se korisnik pojavi na udaljenosti manjoj od 3 metra od uređaja. 
Dodatno se mogu koristiti brojčani nizovi. U tu svrhu se potrebni brojčani niz snima na SD 
karticu. Kartica se postavlja u poseban slot na prednjem panelu sa desne strane (slika 9). 
 

 
Slika 9. 
 
Za čitanje brojčanih nizova sa SD kartice moţe se koristiti OLED displej ili se moţe 
osaznavati prikaz brojčanih nizova sa SD kartice u impulsno-periodičnom radu LED-a. U 
prvom slučaju, neophodno je isključiti dugme (3), ubaciti karticu i uključiti dugme (3). Na 
displeju se pojavljuju natpisi (slika 10), ili LED dioda počinje da treperi (slika 11).       
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Slika 10. 
 

 
Slika 11. 
 
Da bi se promenila funkcija ekrana ili LED-a, neophodno je pritisnuti veliko dugme desno od 
ekrana. 
Za čitanje informacija na ekranu pritiskom na gornje dugme, koje se nalazi levo od displeja, 
pomeramo kursor nadole na naziv fajla 1.TXT (slika 12). 
 



11 

 

 
Slika 12. 
 
Pritiskom na donje dugme otvaramo fajl. Na ekranu se pojavljuju brojevi snimljeni na SD 
kartici (slika 13). 
 

 
Slika 13. 
    
Za uključivanje reţima za čitanje brojčanih nizova pomoću LED-a, neophodno je pritisnuti 
veliko dugme desno od ekrana. LED, koji se nalazi na prednjem panelu uređaja sa desne 
strane, počinje da pulsira frekvencijom i intenzitetom koji odgovara očitanoj cifri (slika 14). 
 



12 

 

 
Slika 14. 
 
Za isključivanje uređaja neophodno je isključiti dugmad (1), (2) i (3). 
 
 
 
 

Opis uređaja za razvoj koncentracija večnog života PRK-1UM 
modifikovanog trorežimnog 

 
 
Razvoj koncentracija koje obezbeđuju večni ţivot svima sprovodi se posredstvom usmerenja 
paţnje na prijemnik generisanog biosignala i kontrole rezultata koncentracije. U psihologiji je 
poznato da što se više sprovodi koncentracija, utoliko se brţe dostiţe cilj, optimizuju se 
događaji. 
 
U uređaju, preklapanjem polja, od generisnja biosignala, elektromagnetnih polja, uz taj 
psihološki faktor, po zakonu dejstva sveopštih veza, dodaje se upravljanje za cilj 
koncentracije. Uređaj razvija koncentracije stvaralačkog upravljanja.  
 
U teoriji talasne sinteze poznato da misao generisano u zračenje moţe imati istovremeno 
dva kvantna stanja. Jedno od tih stanja se nalazi na senzornom elementu predajnika signala, 
a drugo na prijemniku signala. To omogućava stvaranje uređaja za realizaciju večnog ţivota 
koji uzajamno deluju sa mišljenjem. U patentima za pronalaske Grigorija Grabovoja zapisano 
je da čovek-operater generiše informaciju u vidu zračenja misli. Za rad uređaja PRK-1UM 
čovek koncentriše zračenje, koje se stvara pri misli, na sočivima koja se nalaze na gornjoj 
površini uređaja. Misao sadrţi cilj koncentracije.  
 
Dejstvo koncentecije za sadašnje i buduće vreme sprovodi se na senzornom elementu 
predajnika signala koji se sastoji od sočiva. Vrše se kruţna kretanja koncentracija od sočiva 
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manjeg prečnika u smeru suprotnom od kretanja kazaljke na satu preko sočiva većeg 
prečnika. 
Kod koncentracija koje se odnose na prošle događaje kruţno kretanje misli koncentracije 
vršilo se u smeru kretanja kazaljke na satu, od sočiva manjeg prečnika ka sočivu većeg 
prečnika. I zrak koncentracije pri tome nije bio odzgo kao u slučaju koncentracija za sadašnje 
i buduće događaje, već sa strane unutrašnje optičke jedinice uređaja. 
 
U skladu sa sistemom prenosa informacije opisanim u patentu, drugo kvantno stanje misli se 
procesira na prijemniku signala koji se nalazi u obliku optičkog uređaja unutar uređaja. 
Realizacija načina normiranja prilikom koncentracije izloţene u patentu „Način sprečavanja 
katastrofa i uređaj za njegovu realizaciju" vrši se preklapanjem polja od generisanja 
biosignala, elektromagnetnih polja. Uz psihološki faktor po zakonu dejstva sveopštih veza 
dodaje se upravljanje za cilj koncentracije. 
 
Uređaj univerzalno radi na razvoju sledećih koncentracija za realizaciju večnog ţivota:  
Upravljanje 1: 
Razvoj koncentracija večnog ţivota za bilo koji događaj. 
Upravljanje 2: 
Razvoj koncentracija večnog ţivota za upravljačko jasnoviđenje. 
Upravljanje 3: 
Razvoj koncentracija večnog ţivota za upravljačko prognoziranje. 
Upravljanje 4: 
Razvoj koncentracija večnog ţivota za podmlađivanje. 
 
Razvijajući koncentracije večnog ţivota uz pomoć uređaja, potrebno je ostvarive tehnologije 
osvajati duhovnim razvojem ili upravljačkim jasnoviđenjem. Kako biste umeli da radite isto to, 
uključujući procese zaštite i normalizacije zdravlja putem koncentracija svoje svesti. 
 
U modifikovanom uređaju PRK-1UM u skladu sa teorijom sinteze talasa, koju je stvorio 
Grigorij Grabovoj, funkcijama PRK-1U dodate su sledeće nove funkcije: 
 
1. Povećana je snaga funkcije samostalnog rada bez koncentracije. Mala ili kratkotrajna 
koncentracija se pojačava mnogo više nego kod PRK-1U. Dugotrajna koncentracija se 
višestruko pojačava raznim progresijama.  
 
2. Dinamika materije radi u statičnoj sredini kroz SD karticu i LED. Statični talas realnosti u 
obliku volumetrijske fizičke materije i električna struja kao dinamični talas realnosti izlaze na 
svetlosni impuls sa disperzijom svetlosti u spoljašnje, tj. beskonačno večno okruţenje. 
 
3. Unutar uređaja radi bezbedni, konstantno dejstvujući laser kao statični talas realnosti, sa 
svojstvima lasera u oblastima visokog intenziteta emitovanja unutar laserskog zraka sa 
disperzijom kroz sočivo u beskonačnost, u večno okruţenje. Funkcija dinamičnog talasa 
realnosti radi od drugog lasera unutar uređaja, koji se aktivira senzorom pokreta. 
 
4. Putem SD kartice pomoću softvera ploče Arduino NANO ostvaruje se prelazak materije u 
beskonačno večno okruţenje kroz broj na displeju ili LED-u. 
Svaki reţim rada uređaja u vezi sa radom veštačke inteligencije pojačava se SD karticom. 
Koristeći brojeve na SD kartici mogu se vršiti koncentracije sa potrebnim upravljanjem na 
neophodnom nivou. Na SD karticu se mogu povremeno dodavati brojčani nizovi. Brojčani niz 
koji je snimljen na SD kartici prilikom fabričkog sastavljanja uređaja se ne briše. Ovom 
brojčanom nizu Podlicenzenti na svojim računarima mogu dodavati na SD karticu 
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individualne brojčane nizove, brojčane nizove iz autorskih dela Grigorija Grabovoja. Time se 
obezbeđuje razvoj koncentracija večnog ţivota za sebe i sve u odabranim oblastima. 
 
5. Na gornjoj površini kućišta uređaja nalazi se kompas sa oznakom za lokaciju igle kompasa 
paralelno sa zracima lasera koji se nalaze unutar uređaja. Preporučuje se da se početna 
pozicija  korišćenja uređaja PRK-1UM započinje kada je igla kompasa usmerena na oznaku. 
Zatim se moţe birati individualna pozicija igle kompasa. 
 
SD kartica, u skladu sa procesom sinteze talasa, ostvaruje prelazak elektrona u beskonačnu 
sredinu kroz broj na displeju. Treći reţim, u vezi sa radom veštačke inteligencije, moţe 
zahtevati korišćenje nizova SD kartice. Pošto pri zaustavljanju trećeg reţima koncentracija na 
brojevima SD kartice omogućava simuliranje rada trećeg reţima. Poređenje rada trećeg 
reţima i simulirane verzije omogućava ubrzano razvijanje koncentracija večnog ţivota. Na taj 
način se mogu brţe realizovati ciljevi upravljanja ubrzano razvijajući i jačajući koncentracije 
mentalnih modela događaja. 
 
Novi modifikovani uređaj PRK-1UM ima smanjene dimenzije 20-16-6,5 cm pogodne za 
mobilnu upotrebu i moţe se napajati kako iz električne mreţe tako i sa prenosivog Power 
bank punjača.  
 
Modifikovani uređaj PRK-1UM se u detaljima razlikuje od PRK-1U prisustvom sledećih 
detalja koji obezbeđuju dodatne funkcije PRK-1UM: 
 
1. Ploče Arduino Nano V3, minikontroler ATmega168 -16 MHz, čip CH340G (2 kom.), koji su 
softverski i hardverski alati za izgradnju sistema u oblasti elektronike i robotike. Softverski 
deo se sastoji od shell programa (IDE) za pisanje programa, njihovo kompajliranje i 
programiranje hardvera. Hardverski deo je set montiranih štampanih ploča. Programski jezik 
Arduino je C++ sa Wiring framework-om. 
Autor realizovanog programa je Grigorij Petrovič Grabovoj. 
2. SD adapter. 
3. OLED ekran za prikaz brojčanih nizova sa SD kartice u tekstualnom obliku. 
4. LED za prikaz brojčanih nizova sa SD kartice u obliku svetlosnih impulsa. 
5. Laseri (2 kom.) 
6. Senzor pokreta. 
7. Kompas. 
8. Mikro dugmad (2 kom.) 
9. Dugme-prekidač Br. 3 
10. Dugme za promenu pozicije. 
11. USB konektor za povezivanje eksternog napajanja na uređaj. 
12. Kabal za napajanje koji se priključuje preko USB konektora. 
 
 
Pronalazač uređaja PRK-1UM je: 
Grigorii Petrovich Grabovoi 
 
Proizvođač uređaja je: 
Individualni preduzetnik "GRIGORII GRABOVOI PR KONSALTING TECHNOLOGIES OF 
ETERNAL DEVELOPMENT” koji obavlja svoju delatnost na osnovu Rešenja o drţavnoj 
registraciji fizičkog lica Grigorii Petrovich Grabovoi kao Individualnog preduzetnika 
Br.63983276 izdatog 21.09.2015. godine od strane Agencije za privredne registre Republike 
Srbije. 
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Podaci o sertifikatima, patentima i žigovima 
 
 
Uređaj za razvoj koncentracija večnog ţivota PRK-1UM troreţimni je prošao kroz ispitivanja 
elektromagnetske kompatibilnosti u drţavnoj laboratoriji „Idvorski Laboratorije" 
(http://www.idvorsky.com), drţavne ustanove Institut „Mihajlo Pupin" (IMP) 
(http://www.pupin.rs/en/home/), koji je u nadleţnosti Ministarstva nauke Srbije.   
 
Ispitivanja uređaja za razvoj koncentracija večnog ţivota PRK-1UM troreţimnog na 
elektromagnetsku kompatibilnost sprovedena u Idvorski Laboratorijama su u punoj 
saglasnosti sa Direktivom o elektromagnetskoj kompatibilnosti Evropske unije. Zato dobijeni 
sertifikat o normalnim parametrima uređaja PRK-1UM koji su izdali Idvorski laboratorije po 
Direktivama Evropske unije u saglasnosti sa međunarodnim pravom omogućava postavljanje 
AAA, CE znakova usaglašenosti na uređaj. 
 
Idvorski laboratorije su ovlašćeni od Ministarstva privrede Republike Srbije da izdaju takve 
sertifikate za prodaju uređajâ sa karakteristikama koje su u okvirima direktiva Evropske Unije, 
zato u Evropskoj uniji nema ograničenja za korišćenje uređajâ PRK-1UM.  
Izveštaj od Idvorski laboratorija na engleskom jeziku o ispitivanjima uređaja za razvoj 
koncentracija večnog ţivota PRK-1UM troreţimnog, sa zaključkom o tome da su 
karakteristike ovog uređaja u saglasnosti sa standardima Evropske unije nalazi se na sajtu  
označenom na poleđini uređaja, na stranici: 
 
Glavni izveštaj „Idvorski laboratorija” o ispitivanjima uređaja PRK-1UM: https://pr.grigori-
grabovoi.world/images/PRK1UM/EMC_Test_Report_Idvorski_Lab_PRK-1UM_en.pdf;   
Drugi izveštaj „Idvorski laboratorija” o ispitivanjima uređaja PRK-1UM sa laserom klase 1: 
https://pr.grigorigrabovoi.world/images/PRK1UM/EMC_Test_Report_Idvorski_Lab_part_new
_laser_PRK-1UM_en.pdf  
 
Uređaj za razvoj koncentracija večnog ţivota PRK-1UM troreţimni je prošao kompleksna 
ispitivanja sigurnosti u Laboratoriji ANL. U izveštaju se nalazi oznaka CE, koja se odnosi na 
ceo uređaj zajedno sa uređajima za električno napajanje. 
 
Izveštaj Laboratorije ANL na engleskom jeziku o ispitivanjima uređaja za razvoj koncentracija 
večnog ţivota PRK-1UM troreţimnom sa zaključkom o tome, da su karakteristike ovog 
uređaja u saglasnosti sa standardima Evropske unije, nalazi se na sajtu onaznačenom na 
poleđini uređaja, na stranici: 
https://pr.grigori-grabovoi.world/images/PRK1UM/Test_Report_AN_LAB_CO_PRK-
1UM_en.pdf   
Sertifikati koji su dobijeni na osnovu datih izveštaja dati su na stranici sajta: 
https://pr.grigori-grabovoi.world/index.php/technical-devices/prk-1um   
 
Podaci o izumima, u saglasnosti sa kojima je izrađen uređaj, dati su na natpisu na uređaju sa 
brojevima patentne zaštite: «Patent pending: 2148845; 2163419; 62673151». 
Uređaj se prozvodi pod registrovanim zaštitnim znacima GRABOVOI® i GRIGORI 
GRABOVOI®. 
 
 
 

http://www.idvorsky.com/
http://www.pupin.rs/en/home/
https://pr.grigori-grabovoi.world/images/PRK1UM/EMC_Test_Report_Idvorski_Lab_PRK-1UM_en.pdf
https://pr.grigori-grabovoi.world/images/PRK1UM/EMC_Test_Report_Idvorski_Lab_PRK-1UM_en.pdf
https://pr.grigorigrabovoi.world/images/PRK1UM/EMC_Test_Report_Idvorski_Lab_part_new_laser_PRK-1UM_en.pdf
https://pr.grigorigrabovoi.world/images/PRK1UM/EMC_Test_Report_Idvorski_Lab_part_new_laser_PRK-1UM_en.pdf
https://pr.grigori-grabovoi.world/images/PRK1UM/Test_Report_AN_LAB_CO_PRK-1UM_en.pdf
https://pr.grigori-grabovoi.world/images/PRK1UM/Test_Report_AN_LAB_CO_PRK-1UM_en.pdf
https://pr.grigori-grabovoi.world/index.php/technical-devices/prk-1um
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Podaci o operabilnosti uređaja PRK-1U 
 
 
Po pitanju operabilnosti uređaja za razvoj koncentracija PRK-1U saopštava se da je 
operabilnost ovog uređaja za razvoj koncentracija večnog ţivota objektivno utvrđena 
sledećim:  
1. Fizičko-matematičkom teorijom, matematičkim proračunima, rezultatima eksperimenata, 
potvrđenim mnogobrojnim sastavom doktorâ fizičko-matematičkih i tehničkih nauka, koji 
ulaze u sastav uredničkog kolegijuma časopisa „Elektronska tehnika” i objavljenim u tom 
časopisu: https://licenzija8.wordpress.com/science/    
2. Patentima za izume Grigorija Grabovoja: https://licenzija8.wordpress.com/patents/    
3. Video-protokolima ispitivanja uređaja sa dobrim sistemnim rezultatima koja su sproveli bez 
izuzetka svi koji su upisani na ispitivanja, 128 učesnika ispitivanjâ: https://pr.grigori-
grabovoi.world/index.php/technical-devices/video-testimonials   
4. Potpisanim protokolima uspešnih ispitivanja uređaja: https://pr.grigori-
grabovoi.world/index.php/technical-devices/written-testimonials 
5.  Periodom od preko osam godina sa stotinama testiranja i rada uređaja bez negativnih 
rezultata, sa mnogobrojnim pozitivnim rezultatima https://grigori-grabovoi.tech/prk1u-results-
sr  
 
 

Rezultati primene uređaja za razvoj koncentracija večnog života 
PRK-1U 

 
 
Kratki zbornik rezultata primene uređaja za razvoj koncentracija večnog ţivota PRK-1U. 
Deo 1 i deo 2 se mogu preuzeti na linku: 
https://pr.grigori-grabovoi.world/index.php/technical-devices/testimonies-prk-1u    
http://educenter.grigori-grabovoi.world/course/index.php?categoryid=30     
 
Rezultati primene uređaja prevedeni na razne jezike mogu se pročitati na linku https://grigori-
grabovoi.tech/prk1u-results-sr   
 
 
 

Metodike rada sa uređajima za razvoj koncentracija večnog 
života PRK-1U 

 
 
Metode primene se sastoje u tome, što se u intervalu vremena od 1 do 3 minuta, a po potrebi 
i više, sprovodi koncentracija po cilju upravljanja 1, 2, 3, 4, bez uključenog uređaja i sa 
uključenim uređajem. Rezultati se upoređuju s tačke gledišta efekta razvoja koncentracija 
koje obezbeđuju večni ţivot. Taj efekat se primenjuje za razvoj koncentracija po navedenim 
upravljanjima putem višekratne primene uređaja.  
 
 
 

https://licenzija8.wordpress.com/science/
https://licenzija8.wordpress.com/patents/
https://pr.grigori-grabovoi.world/index.php/technical-devices/video-testimonials
https://pr.grigori-grabovoi.world/index.php/technical-devices/video-testimonials
https://pr.grigori-grabovoi.world/index.php/technical-devices/written-testimonials
https://pr.grigori-grabovoi.world/index.php/technical-devices/written-testimonials
https://grigori-grabovoi.tech/prk1u-results-sr
https://grigori-grabovoi.tech/prk1u-results-sr
https://pr.grigori-grabovoi.world/index.php/technical-devices/testimonies-prk-1u
http://educenter.grigori-grabovoi.world/course/index.php?categoryid=30
https://grigori-grabovoi.tech/prk1u-results-sr
https://grigori-grabovoi.tech/prk1u-results-sr
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1. Razvoj koncentracija večnog života za podmlađivanje 
 
1.1. Moţe se koncentrisati na podmlađivanju sebe, zatim moţe na podmlađivanju drugih. Ako 
Vi smatrate, da ste Vi mladi i još uvek ne treba da se podmlađujete, tada treba sprovoditi 
koncentracije u svojstvu treninga. Da biste u budućnosti, kada Vi poţelite da se 
podmlađujete, Vi već umeli to da radite. 
Metoda: 
Za vreme date koncentracije moţe se zamisliti ţeljeni uzrast i za vreme koncentracija se on 
oseti do nivoa realnog opaţanja sebe u tom uzrastu. 
1.2. U toj koncentraciji čak i mladi ljudi treba da se koncentrišu, zato što je to potrebno za 
ubuduće, da bi se čovek mogao u bilo kom momentu podmladiti. To jest, to treba učiti od 
mladosti. U ovoj koncentraciji treba usredsrediti paţnju na kičmu. I uz kičmu zamisliti brojeve 
498. Na taj način, na račun sijanja tih brojeva se treba podmlađivati. To jest, svetlost od bro-
jeva ide na kičmu, i kroz kičmu se treba podmlađivati u potpunosti. 
1.3. Iz prostora između sočiva izlazi materija večnog ţivota koju generiše uređaj. Ona ide iz 
prostora između sočiva. Potrebno je da se MVŢ, potrebno je da se izvede na repnu kost 
kičme, da bi MVŢ prošla naviše do mozga i istovremeno sa malim sočivom drugi deo mate-
rije, on treba kroz desno i levo oko, treba da se spoji sa materijom iz repne kosti, kako bi bio 
zatvoren krug. 
1.4. Treba načiniti izvođenje materije večnog ţivota iz sredine između sočiva, izvodi se u mo-
zak direktno. Odatle u kičmenu moţdinu (udova). I kroz nju u organizam na sve ćelije. 
 
2. Razvoj koncentracija večnog života za bilo koji događaj 
2.1    Prvo se treba koncentrisati na lokalnom odeljku materije svog organizma, na primer ra-
di normiranja. 
 Zatim se moţe takva koncentracija sprovesti za druge. 
 Dalje se moţe koncentrisati na bilo kom događaju. 
2.2   U toj koncentraciji treba preneti kao nekakav elemenat svesti u beskonačnu budućnost i 
iz te beskonačne budućnosti videti, da ti događaji, koje ste vi odredili, oni su se realizovali. 
Na primer, kako vi posmatrate prošlost i tamo su se realizovali vama potrebni događaji, to je 
isto 
- vi iz budućnosti posmatrate prošlost, koja, iz budućnosti sadašnjost jeste prošlost. Ili 
budućnost, koja je dalje, takođe predstavlja - jedan elemenat budući, drugi za sledeći budući 
- je prošli. Saglasno, dobija se, da treba pogledati kao unazad. I iz beskonačne budućnosti 
pogledati obratno i videti, da su se realizovali događaji koje ste vi odredili.  
 
3. Razvoj koncentracija večnog života za upravljačko jasnoviđenje 
Prvo treba primeniti upravljačko jasnoviđenje, razmotrivši u sadašnjem vremenu prostor iz 
koga ste Vi izašli, ili u kome ste se nalazili nekoliko sati ranije. 
Zatim se moţe primeniti upavljačko jasnoviđenje u odnosu na bilo koji događaj, poţeljno je 
postaviti cilj upravljanja, koji Vam je realno potreban u realizaciji. 
Preporuke: 
Za vreme pregleda događajâ pri primeni koncentracija upravljačkog jasnoviđenja, mogu se 
istovremeno korigovati događaji ako je potrebno. Jer se upravljačko jasnoviđenje razlikuje od 
prostog jasnoviđenja time, što se pri primenjivanju upravljačkog jasnoviđenja istovremeno sa 
pregledom događajâ ostvaruje, ako je potrebno, korigovanje događajâ radi obezbeđivanja 
večnog ţivota. 
 
4. Razvoj koncentracija večnog života za upravljačko prognoziranje 
Pri upravljanju za upravljačko prognoziranje zalaţe se takođe cilj upravljanja da se razviju 
pomoću uređaja svest i duh toliko, da bude moguće postupati u perspektivi bez uređaja, 
primenjujući samo razvijene duh i svest. 
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Metoda: 
U ovoj koncentraciji treba razmotriti svoju beskonačnu budućnost, večnu budućnost, i videti u 
toj večnoj budućnosti, na primer, tako za milion godina, pa, uopšte, u bilo kojoj tački 
beskonačne budućnosti, videti konkretno nekakve svoje događaje. Šta konkretno vi radite 
tamo. I pri tome, treba dijagnostikovati iz sadašnjeg vremena svoj ćelijski sastav, tj. ćelije or-
ganizma, funkcije organizma. Dijagnostikovati, da je to sve normalno u toj beskonačnoj 
budućnosti. Bolje je stvoriti odmah normu u sadašnjem vremenu. 
 
 
Druge metodike rada sa PRK-1U su postavljene na Internet na stranici  
http://educenter.grigori-grabovoi.world/course/index.php?categoryid=29  
 
 

 

Obrazloženje cene ugovora o podlicenci za PO sa PRK-1UM 
 
 
Prema podlicencnom ugovoru za predmet intelektualne svojine saopštava se: u pruţenu na 
korišćenje intelektualnu svojinu spadaju: 
- Svi materijali Programa Obuke na raznim jezicima na fleš memoriji; 
- Montaţa uređaja PRK-1UM sa individualnim optičkim podacima; 
- Ustupanje prava na korišćenje PRK-1UM na 4 godine i duţe na postojećem resursu ili uz 
aţuriranje nakon 4 godine prema dodatnom sporazumu; 
- Ustupanje prava na korišćenje korisničkog naloga sa duplicirajućim i pojačavačkim 
uređajem PRK-1UM na 4 godine; 
- Ustupanje na 4 godine pristupa Biblioteci Obrazovnog Centra koja sadrţi sve materijale 
Programa Obuke i u koju se stalno unose svi novi materijali G.P. Grabovoja. 
 
Cena materijalâ unetih na fleš memoriju po ceni po kojoj se oni nekoliko godina uspešno 
prodaju na Amazonu, u internet prodavnicama www.ggrig.com, www.grigori-grabovoi.center, 
(tj. realna trţišna vrednost materijalâ Programa Obuke) iznosi 10280 evra (informacija je od 
2016. godine, sada je cena materijala veća). 
Izveštaji o prodaji sa Amazona 
https://drive.google.com/file/d/1w2kNgyq_Ep0hxoGfm28fPrbz_WkrfDMu/view   
 
Pristup Biblioteci Obrazovnog Centra na 4 godine procenjuje se uporednom cenom. Pošto 
godišnja pretplata za Biblioteku Obrazovnog Centra ( informacija je na sajtu site www.grigori-
grabovoi.world) iznosi 2500 evra, onda suma pretplate na 4 godine saglasno tome iznosi 
10000 evra. 
Fakture za uplatu pristupa biblioteci i izvod iz banke da su fakture plaćene 
https://drive.google.com/file/d/1f0llsb0-zA578i8TRqAHv5j3no3dx653/view   
 
Montaţa uređaja PRK-1UM sa individualnim optičkim podacima, ustupanje prava na 
korišćenje PRK-1UM na 4 godine i duţe, a takođe i ustupanje prava na korišćenje 
korisničkog naloga sa duplicirajućim i pojačavačkim uređajem PRK-1UM na 4 godine 
uključuju uporedive troškove. Ti troškovi uključuju cenu koštanja rada na fizičko-
matematičkom računu, na programiranju, cenu koštanja sastavnih delova, cenu koštanja is-
poruke, montaţe i drugih radova. Ukupno se dobija uporediva cena.  
 

http://educenter.grigori-grabovoi.world/course/index.php?categoryid=29
http://www.ggrig.com/
http://www.grigori-grabovoi.center/
https://drive.google.com/file/d/1w2kNgyq_Ep0hxoGfm28fPrbz_WkrfDMu/view
http://www.grigori-grabovoi.world/
http://www.grigori-grabovoi.world/
https://drive.google.com/file/d/1f0llsb0-zA578i8TRqAHv5j3no3dx653/view
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Na taj način za cenu ugovora se pruţa paket sa vrednošću mnogo puta većom, uzimajući u 
obzir takođe stalna obnavljanja Biblioteke Obrazovnog Centra i mogućnost dodavanja mod-
ifikacija uređaja. 
 
U skladu sa stručnim pristupom proceni intelektualne svojine B.B. Leontjeva, utvrđuje se 
sledeće:  
 
Svaki predmet intelektualne svojine treba razumeti kao samostalan i integrisan u biznis sis-
tem znanjâ. Svaki predmet intelektualne svojine sjedinjuje u sebi svojstva koja omogućavaju 
da se on izdvaja, ne samo po vrsti i kategoriji, na primer, intelektualna svojina, patent, know-
how, regulisan članovima Građanskog zakonika prenos tehnolgoija, već takođe i da se on 
identifikuje sa pozicije pravne pripadnosti i sa uzimanjem u obzir ukupnih dobrobiti koje se od 
njega dobijaju. Bilo koji kvalitativni rezultat intelektualne delatnosti u sferi društvenih odnosa 
postaje predmet intelektualne svojine, koji ima, minimum, tri grupe kriterijuma: tehničke (ili 
umetničke), pravne i ekonomske. 
 
Prvobitno se predmet intelektualne svojine karakteriše tehničkim kvalitativnim sadrţajem, koji 
omogućava njegovu procenu s tačke gledišta funkcionalnog korišćenja. To su osnovna 
tehnička svojstva: funkcionalna primenljivost, trošenje, resurs. Primenljivost svih dela Grigori-
ja Petroviča Grabovoja je dokazana rezultatima radova koji su protokolarno oformljeni i 
izloţeni u knjigama u tri toma „Praksa upravljanja. Put spasenja”. Trošenja delâ Grigorija 
Petroviča Grabovoja s tačke gledišta njihovog ponovnog čitanja nema, jer postoje mnogo-
brojna svedočanstva da se pri ponovnom i višekratnom čitanju delâ Grigorija Petroviča Gra-
bovoja dublje usvajaju tehnologije izloţene u delima, i više od toga, na novi način se razume 
materijal. To se dešava u vezi sa ideologijom i praksom obezbeđivanja večnog ţivota svima 
koje su zaloţene u tekstove delâ Grigorija Petroviča Grabovoja, pri kojima delo donosi rezul-
tat obezbeđivanja večnog ţivota bez ograničenja u vremenu. Time je takođe dokazano da 
delâ Grigorija Petroviča Grabovoja imaju beskonačni resurs. 
 
Primenljivost uređaja za razvoj koncentracija PRK-1UM je utvrđena sledećim: 
 
1. Podacima koji se nalaze u odeljku „Podaci o operabilnosti uređaja” u ovoj brošuri. 
2. Trošenje uređaja za razvoj koncentracija PRK-1UM u vezi sa korišćenim materijalima je 
neznatan. 
3. Resurs uređaja za razvoj koncentracija PRK-1UM je neograničen vremenski, jer uređaj 
razvija koncentracije bazirajući se na sadašnjem nivou razvoja koncentracija za vreme pri-
menjivanja uređaja. 
4. Dalje, predmet intelektualne svojine se karakteriše prostorno-vremenskim kriterijumima u 
sferi prava i ekonomije. Ekonomsko-pravni odnosi su ovde u uzajamnoj zavisnosti i razmatra-
ti ih odvojeno je neprikladno. 
 
U sferi prava prostornu karakteristiku predstavlja teritorija delovanja, vremensku - rok delo-
vanja, koji određjuju parametre civilnog prometa datog predmeta prava. Osnovnu pravnu ka-
rakteristiku predmeta svojine predstavlja kvalitet pravne zaštite, iz koje proističe potencijal 
kvalitativne zaštite. Što je kvalitetnije obezbeđena pravna zaštita, utoliko efektivnija moţe biti 
zaštita od nesavesnih korisnika tog predmeta svojine. Zaštita se zalaţe u etapi stvaranja 
predmeta i pojačava se u etapi njegovog korišćenja. Ipak, najprivlačniji predmeti svojine se 
neretko moraju štititi od nasrtajâ već u etapi stvaranja, ali najčešće pak, u etapi korišćenja. 
Prostorno-vremenski reţim obezbeđenosti i zaštite je utoliko aktuelnije, što je kvalitetniji 
sadrţaj samog predmeta svojine, to jest, što je efektivniji njegov tehnički sadrţaj, koji je uvek 
primaran. Zato visokokvalifikovani inţenjeri i naučnici moraju da rade u kontaktu sa visokok-
valifikovanim specijalistima za patente, zastupnicima i pravnicima za patente, da bi visokom 
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tehničkom kvalitetu odgovarao visok pravni kvalitet zaštite, koji se dodeljuje datom predmetu. 
Pravna podrška predmetu svojine, izraţena reţimima obezbeđenosti i zaštite predmeta, 
oličava u njemu ideju pravičnosti. 
 
Kao što pokazuju činjenice, Grigorij Petrovič Grabovoj je uzimao u obzir izloţene podatke 
štiteći svoju intelektualnu svojinu.  
 
Dela Grigorija Petroviča Grabovoja su zaštićena registracijom u različitim strukturama za 
registraciju autorskog prava, uključujući Kancelariju za registraciju Autorskih prava 
Kongresne biblioteke SAD-a: ТХ 7-324-403 od 06.02.2008. godine, ТХu 1-607-600 od 
08.02.2008. godine, ТХ 7-049-203 od 12.02.2008. godine, ТХ 6-975-628 od 13.02.2008. 
godine (podaci na zvaničnom veb-sajtu na Internet mreţi su dati u vidu: 
ТХ0006975628/2008-02-13), TXu 1- 789-751 od 25.07.2011. godine. Adresa zvaničnog veb-
sajta, Kancelarije za Autorska prava Kongresne biblioteke SAD-a, koja sadrţi registracione 
podatke: www.cocatalog.log.gov. Adresa Kancelarije za Autorska prava Kongresne biblioteke 
Sjedinjenih Američkih Drţava: Library of Congress United States, Copyright Office, 101 
Independence Avenue SE Washington, DC 20559-6000. 
 
 
 
 

Obrazac Ugovora o nalogu za pravo da se organizuju ugovori o 
podlicenci za PO sa PRK-1UM 

 
 
 
 
UGOVOR O NALOGU broj ______ 
Beograd       
«______»________________20____. 

 
AGREEMENT OF AGENCY № _______ 
Belgrade     
 «______»________________20____. 

Individualni preduzetnik «Grigorii Grabovoi PR 
KONSALTING TECHNOLOGIES OF ETERNAL 
DEVELOPMENT», koji obavlja svoju delatnot na osnovu 
potvrde o državnoj registraciji fizičkog lica Grigorii Grabovoi  
kao individualnog preduzetnika od 21. septembra 2015. 
godine broj 63983276 izdatog od strane Agencije za 
priredne registre Republike Srbije, u daljem tekstu 
«Davalac naloga», sa jedne strane, i  
________________________________________________
________________________________________________
________________________________________________ 
u daljem tekstu   «Primalac naloga», sa druge strane, 
zajedno u daljem tekstu Strane,  zaključili su ovaj 
građansko-pravni ugovor kako sledi: 

Individual Entrepreneur “Grigorii Grabovoi PR KONSALTING 
TECHNOLOGIES OF ETERNAL DEVELOPMENT”, acting on 
the basis of the certificate of state registration of individual 
Grigorii Grabovoi as an individual entrepreneur of 
September 21, 2015 No. 63983276, issued by Business 
Registration Agency of the Republic of Serbia, hereinafter 
referred to as the “Principal” on the one hand, and  
 
________________________________________________
________________________________________________
________________________________________________ 
hereinafter referred to as the “Attorney”, on the other 
hand, collectively referred to as Parties, have concluded 
this civil Agreement as follows: 

1. PREDMET UGOVORA 1. THE SUBJECT OF THE AGREEMENT 
1.1. Davalac naloga daje nalog, a Primalac naloga se 
obavezuje da u ime Davaoca naloga izvrši sledede: 

1.1. The Principal entrusts and the attorney undertakes to 
perform on behalf of the Principal the following: 

1.1.1. Da organizuje plasman i potpisivanje ugovoara o 
sublicenci za korišdenje Obrazovnog Programa po Učenju 
Grigorija Grabovoja sa uređajem za razvoj koncentracija 
PRK-1UM. 

1.1.1. Organize promotion and signing of the sublicense 
Agreement for the use of the Education Program on the 
Teachings of Grigori Grabovoi with Device of Development 
of Concentrations PRK-1UM. 

1.1.2. Da vrši prevođenje, sprovodi testiranje PRK-1UM, 
obavlja konsultacije sa Korisnikom podlicence do ispunjenja 

1.1.2. Provide translation, testing of PRK-1UM, consult the 
Sub-Licensee until fulfillment of the conditions of the 

http://www.cocatalog.log.gov/
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uslova ugovora, da organizuje isplate.    Agreement and arrange payments. 

1.1.3. Da pronalazi fizička i pravna lica – potencijalne 
Korisnike podlicence preko Internet resursa i na druge 
načine.   

1.1.3. Carry out searches for individuals and legal entities - 
potential Sub-Licensees through Internet resources and in 
other ways. 

1.1.4. Da organizuje potpisivanje sa Davaocem naloga 
ugovora o podlicenci za korišdenje dela Grigorija Grabovoja 
za održavanje seminara po njima, njihovog izdavanja, za 
korišdenje njegovih   robnih znakova GRABOVOI® i GRIGORI 
GRABOVOI®. 

1.1.4. Organize the signing of sublicense agreements with 
the Principal on the use of the works of Grigori Grabovoi 
for conduction of seminars, publishing, and on the use of 
his trademarks GRABOVOI® and   GRIGORI GRABOVOI®. 

1.2. Da redovno i ažurno predaje izveštaje Davaocu naloga 
o svome tekudem radu i o rezultatima toga rada. Da za 
realizaciju ugovora o podlicenci snosi solidarnu 
odgovornost sa Davaocem naloga, koji nastupa kao Davalac 
podlicence, proporcionalnu isplatama Primaocu naloga. 

1.2. Carry out regular and timely reporting to the Principal 
on the current activities and the results of these activities. 
Be held responsible, pro rata to the payments to the 
Attorney, for the implementation of the sublicense 
agreements jointly with the Principal acting as a Licensee. 
 

2. PRAVA I OBAVEZE STRANA 2. RIGHTS AND OBLIGATIONS OF THE PARTIES 

2.1. Davalac naloga zadržava pravo da sklapa ugovore o 
nalogu sa tredim licima. 

2.1. The Principal reserves the right to enter into an agency 
contract with a third party. 

2.2. Primalac naloga ima pravo da realizuje nalog koji mu je 
dat po ovom ugovoru na teritoriji zemalja Evropske Unije: 
Belgije, Federativne Republike Nemačke, Italije, 
Luksemburga, Holandije, Francuske, Velike Britanije, 
Danske, Irske, Grčke, Portugala, Španije, Austrije, Finske, 
Švedske, Mađarske, Kipra , Letonije, Latvije, Malte, Poljske, 
Slovačke, Slovenije, Češke, Estonije, Bugarske, Rumunije, 
Hrvatske, kao i Srbije, SAD, Južne Amerike, Indije, Japana, 
Kine i Australije. 

2.2. The Attorney has the right to perform the assignment, 
given to him under this agreement, on the territory of the 
European Union: Belgium, the Federal Republic of 
Germany, Italy, Luxembourg, the Netherlands, France, 
Great Britain, Denmark, Ireland, Greece, Portugal, Spain, 
Austria, Finland, Sweden, Cyprus, Latvia, Lithuania, Malta, 
Poland, Slovakia, Slovenia, the Czech Republic, Estonia, 
Bulgaria, Romania and Croatia, as well as Serbia, the USA, 
South America, India, Japan, China and Australia. 

2.3. Davalac naloga je obavezan da ako je to potrebno izda 
Primaocu naloga ovlašdenje za obavljanje radnji 
predviđenih tačkom 1.1 ovog ugovora. 

2.3. The Principal is obliged to issue, if necessary, the 
power of attorney for the Attorney to carry out the actions 
provided for in paragraph 1.1 of this Agreement. 

3. CENA USLUGA I NAČIN ISPLATE 3. COST OF SERVICES AND PAYMENT 

3.1. Naknada Primaoca naloga iznosi 10% , porez i 
doprinosi uključeni, prihoda Davaoca naloga od svih 
ugovora o podlicenci, realizovanih preko Primaoca naloga. 
Isplata naknade vrši se posle ispunjenja uslova ugovora o 
podlicenci.  

3.1. The Remuneration of the Attorney is 10% , all taxes 
included, of the income of the Principal, taxes included, for 
all carried out by the Attorney sublicense agreements. The 
payment of the remuneration is carried out in the case of 
fulfillment of the conditions of the sublicense agreement. 

4. ROK VAŽENjA UGOVORA I NAČIN NjEGOVOG RASKIDA 4. TERM OF THE AGREEMENT AND ORDER OF ITS 
CANCELLATION 

4.1. Ovaj Ugovor stupa na snagu od momenta njegovog 
zaključivanja i važi tri godine. 

4.1. This Agreement shall enter into force upon its 
conclusion for the term of three years. 

4.2. Ovaj ugovor može biti prevremeno raskinut prema 
zajedničkom sporazumu Strana, na zahtev jedne od Strana, 
ukoliko druga Strana suštinski prekrši ovaj ugovor i u 
drugim slučajevima, predviđenim važedim zakonima. 

4.2. This Agreement may be prematurely terminated by 
mutual agreement of the Parties; at the request of one of 
the Parties; in case of material breach of this Agreement by 
the other Party; in other cases, stipulated by the current 
legislation.  

5. ODGOVORNOST STRANA 5. RESPONSIBILITIES OF THE PARTIES 

5.1. Pitanja nastala tumačenjem i primenom ovog ugovora 
koja nisu regulisana ovim ugovorom regulišu se na osnovu 
važedih zakona. 

5.1. Issues arising from the interpretation and application 
of this Agreement that are not regulated by the Agreement 
shall be regulated on the basis of existing legislation. 

5.2. Prilikom promene podataka, sedišta, bankarskih 
rekvizita svaka od strana je obavezna da drugu stranu o 
tome obavesti.    

5.2. In case of the data, location, bank details changes, 
each Party is obliged to report it. 

5.3. Bilo kakve izmene ili dopune uz ovaj ugovor smatraju 
se važedim ako su sačinjene u pismenoj formi i ako su ih 
potpisali ovlašdeni predstavnici Strana. 

5.3. Any changes or additions to this agreement shall be 
valid if made in writing and signed by the authorized 
representatives of the Parties. 

5.4. Uslovi ovog ugovora i dopunskih sporazuma uz njega 
predstavljaju poslovnu tajnu. 

5.4. The terms of this Agreement and additional 
agreements are confidential. 

5.5. Posle potpisivanja ugovora sva prepiska i svi pregovori i 5.5. After signing of the Agreement all correspondence and 



22 

 

sporazumi gube svoju pravnu snagu, ako u ovom ugovoru 
nema pozivanja na njih.  

all negotiations and agreements lose their validity if they 
are not referred to in this Agreement. 

5.6. Ugovor je sačinjen u dva primerka od kojih svaki ima 
jednaku pravnu snagu. Jedan primerak se nalazi kod 
Davaoca naloga, a drugi kod Primaoca naloga. 

5.6. The Agreement is made in two copies, each having 
equal legal force, one of which Shall be kept by the 
Principal, the second one by the Attorney. 

6. ADRESE, REKVIZITI I POTPISI STRANA 6. ADDRESSES, DETAILS AND SIGNATURES OF THE PARTIES 

Davalac naloga:  The Principal: 

Individualni preduzetnik Grigorii Grabovoi PR KONSALTING 
TECHNOLOGIES OF ETERNAL DEVELOPMENT 

Individual Entrepreneur Grigorii Grabovoi PR KONSALTING 
TECHNOLOGIES OF ETERNAL DEVELOPMENT 

Adresa: Address: 

 11102, Ulica Kneza Mihaila  21A, lok.113, Beograd, Srbija 11102, Ulica  Kneza Mihaila  21A, lok.113, Belgrade, Serbia  

E-mail: grigorii.grabovoi.pr@gmail.com E-mail: grigorii.grabovoi.pr@gmail.com 

Skype:  Skype:  

Rekviziti banke: Bank details: 

________________________________________________
________________________________________________ 
________________________________________________
________________________________________________ 
 

________________________________________________
________________________________________________ 
________________________________________________
________________________________________________ 
 

The Attorney: The Attorney: 

________________________________________________ 
________________________________________________
________________________________________________ 

________________________________________________ 
________________________________________________ 
________________________________________________ 

Adresa: Address: 
_______________________________________________ 
________________________________________________
________________________________________________ 

_______________________________________________ 
________________________________________________
_______________________________________________ 

E-mail: E-mail: 
Skype: Skype: 
Pasoš: Passport: 

________________________________________________
______________________________________________ 
 

________________________________________________
______________________________________________ 

 
Rekviziti banke: Bank details: 

________________________________________________
________________________________________________ 
________________________________________________
________________________________________________ 
 

________________________________________________ 
________________________________________________ 
________________________________________________ 
________________________________________________ 
 

POTPISI STRANA: SIGNATURES OF THE PARTIES: 

Davalac naloga: The Principal: 

 
_____________________ /Grigorii Grabovoi/ 
 

 
_____________________ /Grigorii Grabovoi/ 

Primalac naloga: The Attorney: 

 
 
_____________________  /  _________________   / 
 

 
 
____________________  /  ____________________  / 
 

 
Uređaj PRK-1UM i povezani sa njime danonoćni individualni korisnički nalog mogu koristiti za 
testiranje i primenjivanje uređaja tokom 90 minuta osobe koje nisu na spisku Podlicenzenata. 
Ali pri tome treba 3 dana pre testiranja saopštavati o učesnicima na e-mail: 
grigorii.grabovoi.pr@gmail.com.(pošaljite kopiju pisma na e-mail 
grigorii.grabovoi.pr2@gmail.com). 
Neophodno je dostavljati puno ime, prezime (i patronim) učesnika, datum rođenja i datum 
sprovođenja testiranja.  

mailto:grigorii.grabovoi.pr@gmail.com
mailto:grigorii.grabovoi.pr2@gmail.com
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Finansijski uslovi dugotrajnog testiranja se mogu saznati slanjem zahteva na e-mail adresu: 
grigorii.grabovoi.pr@gmail.com. Testiranja do 8 minuta se mogu sprovoditi bez plaćanja. 
Testiranja i primenjivanja uređaja koja se plaćaju i koja su besplatna se mogu sprovoditi za 
ciljeve pruţanja korišćenja uređaja drugim ljudima, promovisanja i zaključivanja ugovora o 
podlicenci za korišćenje Programa Obuke sa PRK-1UM. 
 
 

Fotokopije patenta „Način sprečavanja katastrofa i uređaj za 
njegovo ostvarivanje“ i patenta „Sistem prenosa informacije“ 
 

 

 

mailto:grigorii.grabovoi.pr@gmail.com
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Detaljna informacija o patentima sa opisom postavljena je na veb-sajtu 
https://licenzija8.wordpress.com/patents/  

 
 
 
 
 
 

  

https://licenzija8.wordpress.com/patents/
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Patent „Uređaj razvoja koncentracija večnog života PRK-1U 
trorežimni“ 
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Fotokopije žigova 
 
 

Dela, uređaji i delatnost koju obavlja G.P. Grabovoi su zaštićeni ţigovima: 
 
Evropske unije „GRABOVOI®” sa registarskim brojem № 009414673 od 18.02.2011. godine 
(datum podnošenja prijave 30.09.2010. godine) i Evropske unije „GRIGORI GRABOVOI®” sa 
registarskim brojem № 009414632 od 18.02.2011. godine (datum podnošenja prijave 
30.09.2010. godine). Podaci o navedenim ţigovima su dati na zvaničnom veb-sajtu 
Kancelarije za harmonizaciju unutrašnjeg trţišta Evropske unije koja registruje ţigove 
http://oami.europa.eu/ows/rw/pages/index.en.do.  Adresa: Avenida de Europa, 4Е-03008 
Alicante SPAIN, Telephone+3496 5139100; Email:information@oami.europa.eu 
 
 

 
 

http://oami.europa.eu/ows/rw/pages/index.en.do
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Australije „GRABOVOI®” sa registarskim brojem № 1477713 od 02.07.2012. godine (datum 
podnošenja prijave 01.03.2012. godine) i „GRIGORI GRABOVOI®” sa registarskim brojem 
№ 1477714 od 02.07.2012. godine (datum podnošenja prijave 01.03.2012. godine). Podaci o 
navedenim ţigovima su dati na zvaničnom veb-sajtu Zavoda za Intelektualnu svojinu Austra-
lije (Intellectual Property Australia): http://www.ipaustralia.gov.au Адрес: The Canberra Cen-
tral Office, Ground Floor, Discovery House, 47 Bowes Street, Phillip ACT 2606; e-
mail: assist@ipaustralia.gov.au 
  
 
 

http://www.ipaustralia.gov.au/
tel:1106610
tel:1106610
tel:1106611
mailto:assist@ipaustralia.gov.au
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Japana „GRABOVOI®” sa registarskim brojem № 1106610 od 14.02.2013. godine (datum 
podnošenja prijave 01.03.2012. godine) i „GRIGORI GRABOVOI®” sa registarskim brojem 
№ 1106611 od 14.02.2013. godine (datum podnošenja prijave 01.03.2012. godine). Podaci o 
navedenim ţigovima su dati na zvaničnom veb-sajtu Digitalne biblioteke industrijske svojine 
zavoda za patente Japana http://www.ipdl.inpit.go.jp/homepg_e.ipdl Japan Patent Office 
Address: 3-4-3 Kasumigaseki, Chiyoda-ku, Tokyo 100-8915, Japan E-
mail: PA1B00@jpo.go.jp 

http://www.ipdl.inpit.go.jp/homepg_e.ipdl
tel:100-8915
mailto:PA1B00@jpo.go.jp
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Kine (Narodne Republike Kine) „GRABOVOI®” sa registarskim brojem № G1106610 od 
01.10.2012. godine (datum podnošenja prijave 01.03.2012. godine) i „GRIGORI 
GRABOVOI®” sa registarskim brojem № G1106611 od 01.10.2012. godine (datum 
podnošenja prijave 01.03.2012. godine). Podaci o navedenim ţigovima su dati na zvaničnom 
veb-sajtu Drţavnog zavoda za intelektualnu svojinu Narodne Republike Kine (SIPO) 
http://sbcx.saic.gov.cn/traide/ Poštanski broj: 100028 Postbox: No.100088 poštansko 
sanduče, 104 filijala, Peking, Kina E-mail adresa: 
chinatrademarkdatabase@gmail.com  Adresa: Room 213, № 14 Shuguangxili, Chaoyang, 
Peking, Kina. 

 

http://sbcx.saic.gov.cn/traide/
mailto:chinatrademarkdatabase@gmail.com
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Sjedinjenih Američkih Drţava „GRABOVOI®” sa registarskim brojem № 4329566 od 
30.04.2013. godine (datum podnošenja prijave 02.03.2011. godine) i „GRIGORI 
GRABOVOI®” sa registarskim brojem № 85255853 od 19.07.2013. godine (datum 
podnošenja prijave 02.03.2011. godine). Podaci o navedenim ţigovima su dati na zvaničnom 
veb-sajtu Kancelarije za patente i ţigove SAD-a /United States Patent and Trademark Office 
koji registruje ţigove http://www.uspto.gov  Adresa:  P.O. Box 1450, Alexandria, VA 22313-
1450, Telephone1-800-786-9199; Email: TrademarkAssistanceCenter@uspto.gov  
 

 
 

 
 
 

http://www.uspto.gov/
tel:1-800-786-9199
mailto:TrademarkAssistanceCenter@uspto.gov
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Potvrda o registraciji industrijskog dizajna uređaja PRK-1UM 
u UK 
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Dokument o registraciji industrijskog dizajna uređaja PRK-1UM u 
Švajcarskoj 
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Sertifikat „Idvorski Laboratorija” o usaglašenosti uređaja PRK-
1UM sa propisima elektromagnetske kompatibilnosti 
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Dodatni izveštaj „Idvorski laboratorija” o ispitivanjima uređaja 
PRK-1UM sa laserom klase 1 

 

 

 

 

 



 
IDVORSKY LABORATORIES Ltd. Belgrade 
Volgina 15, 11060 Belgrade, Serbia 
 
www.idvorsky.com  
office@idvorsky.com 
Phone: +381 11 6776329 
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1. TEST SUMMARY 
 
 
The EUT is tested as tabletop equipment. 
 
This is a partial test report. 
 
The EUT was previously tested according to EN IEC 61000-3-2:2019 + A1:2021, EN 61000-3-3:2013 + 
A1:2019 + A2:2021 + AC:2022-01, EN IEC 55014-1:2021 and EN IEC 55014-2:2021 and the test report 
#1446-2 was issued on 24.05.2024. by Idvorsky Laboratories. 

 
The EUT was partially tested according to EN IEC 55014-1:2021 in order to confirm compliance with the 
standard due to following changes: 

 
o New LED laser. 

 
 

The EUT contains the following ports:  
 

• enclosure port 

• DC mains port – USB, 5 V DC. 
 

Only tests concerning these ports shall be taken into account following the customer's request: 

• enclosure port 

• AC mains port of the auxiliary equipment. 
 
 

 
 
Overview of the test results according to the test plan and specified performance criteria listed in Clause 
3.5 and in EUT’s mode of operation as noted in Clause 3.4 of this report: 

 

 
(1) In cases where, in regard to the year of publication, the test method referenced by the applied product standard 
does not coincide with the laboratory's scope of accreditation (SoA), the test method within the SoA shall be applied as 
noted. In all such cases, the test methods were compared and no significant differences consigning to the testing had 
been found. 
 
(2) The highest internal frequency of the EUT is 16 MHz, according to the customer. The test was performed up to 
1 GHz in accordance with clause 4.3.5.1 and table 10 of standard EN IEC 55014-1:2021. 

 
  

STANDARD TEST METHOD PORT 
MODE OF 

OPERATION 
TEST SPECIFICATIONS 

VERDICT 

EN IEC 55014-1: 
2021 

Conducted RF 
emission test 

AC mains 
port of the 
auxiliary 

equipment 

The fourth 
and the fifth 

mode 

Frequency range: 
150 kHz – 30 MHz 

Measurement by application of 
LISN. 

Limits: Table 5, Clause 4.3.3.6 of  
EN IEC 55014-1: 2021 

PASS 

EN IEC 55014-1: 
2021 

Radiated RF 
emission test 

Applied (1) 

EN 55016-2-3:2017 
+ A1:2019 

Enclosure 
The fourth 

and the fifth 
mode 

Frequency range: 
30 MHz – 1GHz(2) 

Limits: Table 9, Clause 4.3.4.5 of 
EN IEC 55014-1:2021 

Performed in SAC with BiLog 
antenna at 3 m distance. 

PASS 

http://www.idvorsky.com/
mailto:office@idvorsky.com


 
IDVORSKY LABORATORIES Ltd. Belgrade 
Volgina 15, 11060 Belgrade, Serbia 
 
www.idvorsky.com  
office@idvorsky.com 
Phone: +381 11 6776329 

 

This report is not valid unless signed/authorized and shall not be reproduced except in full form IL.TR.EMC2/1 

EMC Test Report #1446-3 Page 3 of 19 

 

2. CONTENTS 

 

0. Front page  
 

1. Test summary 
 

2. Contents 
 

3. Identification of the EUT 
 

3.1. Data 
3.2. Photographs/schematics 
3.3. Auxiliary equipment 
3.4. Modes of operation 
3.5. Performance criteria 
3.6. Product related notes 

 
4. Testing location and conditions 

 
5. Test results 

 
 

5.1. Conducted RF emission test 
5.2. Radiated RF emission test 
 

 
6. Measurement equipment 

 
7. Measurement uncertainty 

 
8. General remarks 

 
9. Appendixes 
  

http://www.idvorsky.com/
mailto:office@idvorsky.com
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3. IDENTIFICATION of the EUT 
 
 

3.1. Data* 
 
EUT:       PRK-1UM three-modes 
Model:       PRK-1UM three-modes 

Serial number:    P189489D82.2M1 

 
Nominal voltage:    5 V DC 
Nominal current:    0.4 A 
Dimensions:       200 mm x 160 mm x 65 mm 
Mass:       1 kg 
 
USB power supply cable:  95 cm length, with the ferrite choke CF-65SN (2 turns) at 3 cm distance from  

EUT’s connector  
 
Note:        EUT is not a medical device, according to the customer.  
 
*Supplied by the customer 
 
3.2. Photographs/schematics 

 

 
  

EUT, top side 
 

 

http://www.idvorsky.com/
mailto:office@idvorsky.com


 
IDVORSKY LABORATORIES Ltd. Belgrade 
Volgina 15, 11060 Belgrade, Serbia 
 
www.idvorsky.com  
office@idvorsky.com 
Phone: +381 11 6776329 

 

This report is not valid unless signed/authorized and shall not be reproduced except in full form IL.TR.EMC2/1 

EMC Test Report #1446-3 Page 5 of 19 

 

 
EUT, bottom side 

 
 

 
EUT, front side 

http://www.idvorsky.com/
mailto:office@idvorsky.com
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EUT, rear side 

 
 

 
EUT, left side                                         EUT, right side 

http://www.idvorsky.com/
mailto:office@idvorsky.com
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EUT, USB power supply cable (95 cm length) 

 
 
 

 
The new laser label 

  

http://www.idvorsky.com/
mailto:office@idvorsky.com
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3.3. Auxiliary equipment 
 

MARK NAME / TYPE / PURPOSE QUANTITY 

Turnmax power 
supply AC/DC adapter for power supply of the EUT 1 

 
Photographs: 

 
    

AC/DC power supply adapter 5 V DC 
 

3.4. Modes of operation 
 

MODE OF 
OPERATION 

DESCRIPTION 

The fourth 
mode 

The EUT is powered via USB cable of 95 cm connected to 5 V DC AC/DC adapter which is 
connected to 230 V, 50 Hz distribution network. Button 1 and 2 are off. The fourth mode is 
activated by turning on the button 3 which lights up blue when is turned on. This mode includes 
two lasers and an OLED screen. The inclusion of the laser can be observed from the back of 
the device through the ventilation holes. The required series of numbers is written to the SD 
card. An OLED display is used to read the numeric series. For this additional function, It is 
necessary to turn off the button on the left side of the OLED screen, insert the SD card and turn 
on the button on the left side of the OLED screen. Inscriptions appear on the display. SD card is 
inserted into a special slot on the front panel on the right side. 

The fifth mode 

The EUT is powered via USB cable of 95 cm connected to 5 V DC AC/DC adapter which is 
connected to 230 V, 50 Hz distribution network. Button 1 and 2 are off. Button 3 is turned on 
and lights up blue. This mode includes two lasers and an OLED screen. The inclusion of the 
laser can be observed from the back of the device through the ventilation holes. The required 
series of numbers is written to the SD card. An OLED display is used to read the numeric 
series. For this additional function, It is necessary to turn off the button on the left side of the 
OLED screen, insert the SD card and turn on the button on the left side of the OLED screen. 
Inscriptions appear on the display. SD card is inserted into a special slot on the front panel on 
the right side. The fifth mode is activated by pressing the metal button on the right side of the 
screen. The LED on the front panel above the SD card is flashing.  

 
The manufacturer’s remark:   Mode 4th refers to the additional functions of modes 1 and 2. 
 

http://www.idvorsky.com/
mailto:office@idvorsky.com
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OLED display showing the numeric series 

 

 

 
3.5. Performance criteria 
 
 
3.5.1. Emission criteria 
 
 

Conducted RF emission 150 kHz – 30 MHz: Required emission limits are according to the customer’s 
request and also in accordance with table 5, Clause 4.3.3.6 of EN IEC 55014-1:2021. 
 

Radiated RF emission 30 MHz – 1 GHz: Required emission limits are according to the customer’s request 
and also in accordance with the limits from table 9, Clause 4.3.4.5 of EN IEC 55014-1:2021. 
 
 
 

3.5.2. Immunity criteria 
 
None. 
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3.6. Product related notes 
 
Data of the new laser, provided by the customer: 

 
 

4. TESTING LOCATION AND CONDITIONS 
 

 
Location:  Idvorsky Laboratories Ltd. Belgrade 
    Volgina 15, 11060 Belgrade, Serbia 
 
Conditions: 

  Temperature:    25.7 °C – 27.3 °C  
  Relative humidity:   50.1 % – 56.3 % 
  Atmospheric pressure: 987 hPa – 989 hPa 
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5. TEST RESULTS 
 
 

5.1. Conducted RF emission test 
 
Date:    12.07.2024.  
Test standard:  EN IEC 55014-1:2021 
Tested by:   Andrijana Lazić, Slaven Pavlekić and Miloš Maksimović 
 
 
5.1.1. Setup 
 
5.1.1.1. The fourth mode 
 

 
 

Port under test:   AC mains port of the auxiliary equipment (LISN) 
AC mains port voltage: 219 V, 50 Hz (Imax = 10 mA) 
Frequency range:   150 kHz – 30 MHz 
Pre-scan dwell time:  10 ms 
Pre-scan detector:  Peak 
Step:      4 kHz 
Final measurement time: 15 s 

Mode of operation:  The fourth mode  
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5.1.1.2. The fifth mode 
 

 
 

 
Port under test:   AC mains port of the auxiliary equipment (LISN) 
AC mains port voltage: 219 V, 50 Hz (Imax = 10 mA) 
Frequency range:   150 kHz – 30 MHz 
Pre-scan dwell time:  10 ms 
Pre-scan detector:  Peak 
Step:      4 kHz 
Final measurement time: 15 s 

Mode of operation:  The fifth mode  
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5.1.2. Results 
 
 

5.1.2.1. The fourth mode 
 
 

 
 
List of selected disturbances: 
 

f [MHz] Pk level 

[dBuV] 

QP level 

[dBuV] 

QP limit 

[dBuV] 

QP 

margin 

[dB] 

Av level 

[dBuV] 

Av limit 

[dBuV] 

Av margin 

[dB] 
LINE 

0.162 64.096 55.270 65.361 -10.090 25.856 58.169 -32.313 N 

0.174 62.285 54.010 64.767 -10.760 24.905 57.397 -32.492 N 

0.186 60.908 52.470 64.213 -11.750 24.618 56.677 -32.059 N 

0.202 57.927 47.370 63.528 -16.160 20.227 55.786 -35.559 N 

0.214 56.196 46.950 63.049 -16.100 19.436 55.163 -35.727 N 

0.234 51.737 40.190 62.307 -22.120 15.987 54.198 -38.212 N 

0.250 52.867 42.100 61.757 -19.660 16.777 53.484 -36.707 N 

0.278 48.657 37.540 60.875 -23.340 19.607 52.338 -32.731 N 

0.306 48.214 36.470 60.078 -23.600 23.474 51.302 -27.828 N 

0.438 46.873 38.650 57.100 -18.450 30.193 47.429 -17.236 N 

 

 

Limits: Clause 4.3.3.6, table 5 of EN IEC 55014-1:2021. Verdict: PASS 
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5.1.2.2. The fifth mode 
 
 

 
 
 
List of selected disturbances: 
 

f [MHz] Pk level 

[dBuV] 

QP level 

[dBuV] 

QP limit 

[dBuV] 

QP 

margin 

[dB] 

Av level 

[dBuV] 

Av limit 

[dBuV] 

Av margin 

[dB] 
LINE 

0.170 57.041 45.490 64.960 -19.470 22.301 57.649 -35.348 L1 

0.182 56.218 44.800 64.394 -19.600 21.938 56.912 -34.975 L1 

0.194 55.485 44.910 63.864 -18.950 21.975 56.223 -34.248 L1 

0.222 54.694 43.120 62.744 -19.620 20.174 54.767 -34.593 L1 

0.238 52.028 40.210 62.166 -21.960 19.158 54.015 -34.858 L1 

0.270 51.751 40.180 61.118 -20.940 21.891 52.653 -30.762 L1 

0.298 49.208 37.940 60.298 -22.360 26.118 51.588 -25.469 L1 

0.418 44.385 39.690 57.488 -17.800 31.665 47.934 -16.269 L1 

0.442 46.943 42.230 57.024 -14.790 33.963 47.331 -13.368 L1 

0.478 48.369 44.180 56.374 -12.190 35.769 46.486 -10.717 L1 

 

 

Limits: Clause 4.3.3.6, table 5 of EN IEC 55014-1:2021. Verdict: PASS 
 
 
 
5.1.3. Deviations 
 
None. 
 
 
5.1.4. Comments 
 
None. 
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5.2. Radiated RF emission test 
 
Date:     12. and 15.07.2024.  
Test standard:   EN 55016-2-3:2017 + A1:2019 
Tested by:    Andrijana Lazić, Slaven Pavlekić and Miloš Maksimović 
 
5.2.1. Setup 
 
Note: Pre-scan measurements were made in different modes of operation of the EUT in order to determine 
the worst case regarding radiated RF emission. 
 

 
  

Test location:      semi-anechoic chamber  
EUT to antenna distance:   3 m 
Pre-scan RBW:     120 kHz (step 40 kHz) 
Pre-scan dwell time:    2 ms 
Final measurement:    15 s  
Final RBW:      120 kHz 
Mode of operation:    The fourth mode (U = 223 V, Imax = 10 mA) 
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Test location:      semi-anechoic chamber  
EUT to antenna distance:   3 m 
Pre-scan RBW:     120 kHz (step 40 kHz) 
Pre-scan dwell time:    2 ms 
Final measurement:    15 s  
Final RBW:      120 kHz 
Mode of operation:    The fifth mode (U = 223 V, Imax = 10 mA) 

 
Pre-scan, both modes of operation, deciding the worst case: 

Pre-scan angles:     0°, 90°, 180° and 270° 
Pre-scan antenna height:   1 m 
Pre-scan antenna polarization: HOR and VER 

Pre-scan, the worst case, complete test 

Pre-scan angles:     0°, 90°, 180° and 270° 
Pre-scan antenna height:   1 m, 2.5 m and 4 m 
Pre-scan antenna polarization: HOR and VER 

Mode of operation:    The fifth mode (U = 223 V, Imax = 10 mA) 

 

Limits: 

Frequency range 
[MHz] 

Average limit dB(µV/m) 
Quasi-peak limit 

dB(µV/m) 
Peak limit 
dB(µV/m) 

30 – 230 -- 40 -- 

230 – 1000 -- 47 -- 
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5.2.2. Results 
 
5.2.2.1. Pre-scan, both modes of operation, deciding the worst case 
 

The fourth mode 
 

 
 
 
Note: Pre-scan measurement was made in order to determine the worst case regarding radiated RF 
emission. 

The fifth mode 
 

 
 
Note: Pre-scan measurement was made in order to determine the worst case regarding radiated RF 
emission. 
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5.2.2.2. Complete test, the fifth mode 
 

 
 
 
List of selected disturbances: 

 
Frequency 

[MHz] 
QP level 
[dBuV/m] 

QP limit 
[dBuV/m] 

Margin 
[dB] 

Antenna 
polarization 

Azimuth 
[deg] 

Antenna height 
[m] 

127.999 23.770 40 -16.230 | 85 1.030 

241.960 12.010 47 -34.990 -- 165 1.030 

457.200 18.900 47 -28.100 | 2 1.820 

513.601 13.520 47 -33.480 -- 239 4.000 

794.639 18.870 47 -28.130 -- 360 3.990 

814.520 19.190 47 -27.810 | 252 1.250 

984.199 22.720 47 -24.280 | 66 1.250 

 

Limits: Clause 4.3.4.5, table 9 of EN IEC 55014-1:2021 

 

 Verdict: PASS 

 
5.2.3. Deviations 
 
None. 
 
 
5.2.4. Comments 
 
 
The highest internal frequency of the EUT is 16 MHz, according to the customer. The test was performed 
up to 1 GHz in accordance with clause 4.3.5.1 and table 10 of standard EN IEC 55014-1:2021. 
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6. MEASUREMENT EQUIPMENT 
 
 
The following equipment is used for tests: 
 

Type Manufacturer Model Ser.No. 
IN 

number 

USED IN TEST/-S 
Reported in the 

Clause/-s: 

EMI receiver Schaffner SMR4503 81 0138 5.1. 5.2 

Software Teseq 
Compliance 5 

E/I v5.26.4 

517-2881623-74 
and 517-

2846725-70 
0125 5.1. 5.2 

V-network 4-line Teseq NNB52 27384 0134 5.1 

Antenna Teseq CBL6144 35349 0115 5.2 

Semi anechoic chamber Comtest 3m / 0305 5.2 

Antenna mast Maturo CAM-4.0 / 306 5.2 

Controller Maturo MSU / 307 5.2 

Pulse limiter Schwarzbeck VTSD 9561-F 9561-F-N 0971 0356 5.1 

 

 

7. MEASUREMENT UNCERTAINTY 
 
For test 5.1: AC mains port: ULAB = UCISPR = 3.4 dB in frequency range 150 kHz – 30 MHz. 

Expanded uncertainty of measurement. expressed as the standard uncertainty of 
measurement multiplied by the coverage factor k = 2, which for normal distribution 
corresponds to a coverage probability of approximately 95 %. Measurement 
uncertainty calculation is carried out according to EN 55016-4-2:2011 + A1:2014 + 
A2:2018. 

 
For test 5.2: 4.9 dB (HOR 30 MHz – 300 MHz) 
 5 dB (VER 30 MHz – 300 MHz) 
 5.2 dB (HOR and VER 300 MHz – 1000 MHz) 

Expanded uncertainty of measurement expressed as the standard uncertainty of 
measurement multiplied by the coverage factor k = 2. which for normal distribution 
corresponds to a coverage probability of approximately 95 %. 
Measurement uncertainty is according to EN 55016-4-2:2011 + A1:2014 + 
A2:2018 (ULAB ≤ UCISPR). 

 
 
8. GENERAL REMARKS 
 
Date format is dd.mm.yyyy. 

 
Decimal mark is indicated by dot (.) within the report. 
 
 
 
 
9. APPENDIXES 
 
None. 
 
 

END OF THE REPORT 
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